

СЕБЯ НЕ НАХОДЯТ, А СОЗДАЮТ

С таким девизом идет по жизни Мария ПЕТНЯНОС, специалист отдела международных связей, выпускница нашего университета. Ее многие из нас знают как талантливую ведущую различных мероприятий, которые проходят на базе ВГУ и за его пределами. А по итогам 2021 года активная, целеустремленная, ответственная и красивая девушка стала победительницей в номинации «Талант года» специальной премии «Docendo discimus».

По словам Марии, эта победа стала для нее неожиданным сюрпризом, ведь в нашей альма-матер очень много талантливых людей среди студенческого актива и профессорско-преподавательского состава. Но, безусловно, девушке приятно, что ее старания оцениваются по достоинству.

В свое время Маша осознанно сделала выбор в пользу юридического факультета и специальности «Международное право» ВГУ. А в 2021-м году успешно завершила обучение, получив диплом с отличием. Затем училась в магистратуре по специальности «Правовое регулирование внешнеэкономической деятельности».

«ВГУ – это прекрасный университет, который стал для меня и местом знаний, и местом для творчества, а также местом моей первой работы. Мне нравится, что здесь уделяется внимание всестороннему развитию личности, и каждый молодой человек может самостоятельно выбирать, где и в чем он хочет совершенствоваться. Так, в любимом университете сцена стала неотъемлемой частью моей жизни. Когда я веду мероприятия, то забываю о своих проблемах и заботах, могу быть лучшей версией себя и радовать зрителя. Конечно, это очень ответственное дело, но я его люблю и на сцене

испытываю непередаваемые эмоции, которые ни с чем не сравнимы», – рассказала Мария.

Работать в ВГУ девушке нравится, ведь ее окружают молодые, инициативные, энергичные и очень целеустремленные коллеги. И это, по ее мнению, очень помогает успехам в трудовой деятельности.

«Слаженный коллектив, разноплановые и креативные задачи, общение с зарубежными партнерами, а также практика иностранного языка – это основные моменты, которые я ценю в своей работе. Безусловно, трудности есть, но это, можно сказать, через тернии к звездам. Так что будем считать все проблемы хорошей школой жизни», – отметила специалист.

А вот главные качества, которые помогают ей достигать поставленных целей – это желание постоянно развиваться и ответственность. Мария убеждена, что во многом на формирование правильных качеств и черт ее характера повлияли родители, а также целеустремленные и увлеченные жизнью друзья, коллеги и знакомые.

Что касается хобби, то в разные периоды они были у девушки разные. Но если говорить про постоянные, то это изучение иностранных языков.



«Я считаю, что в современном мире, внае зависимости от профессии, нужно знать несколько иностранных языков. Также стараюсь уделять достаточно времени спорту, чтению книг и культурному просвещению», – рассказала Мария.

А вот если говорить о планах на будущее, то их у девушки немало. Но самое основное – это развиваться во всех сферах и уделять особое внимание близким людям и своему здоровью.

Виктория АЛЕКСАНДРОВА.
Фото Натальи ТАРАРЫШКИНОЙ.